



HÍRLEVÉL

Európai Vidékfejlesztési Konferencia – LINC 2016 EVENT – Dabas

A Szatmári Síkság LEADER Egyesület munkaszervezete részt vett a 2016. szeptember 27-e és 29-e között Dabason megrendezésre került Európai Vidékfejlesztési Konferencián.

A Felső-Homokhátság Vidékfejlesztési Egyesület és a LEADER Inspired Network Community (LINC) hálózat vezetőségével kötött megállapodás alapján a 2016. évi LINC konferencia Magyarországon került megrendezésre. Közép-Európai országok közül elsőként, a magyar LEADER csoportok közül pedig egyetlenként kapta meg a lehetőséget a szakmai program megszervezésére

Az idei LINC EVENT 21 ország 120 szervezetének 273 regisztrált külföldi résztvevője és 15 meghívott szakmai partner részvételével zajlott.

A LINC EVENT európai vidékfejlesztési szakmai konferencia legfőbb célja, hogy elősegítse Európa LEADER Helyi Akciócsoportok tagjai számára a nemzetközi kapcsolataik létrejöttét és erősödését, segítse az egymástól való gyakorlati tanulást nemzetközi szinten, és hozzájáruljon a tagállamok közötti együttműködési projektek létrehozásához. A LINC hálózati tagok legfontosabb célkitűzése, hogy az Európai vidékfejlesztésben tevékeny szakemberek évente legalább egyszer találkozzanak egy alulról szerveződő kezdeményezés kapcsán, megismerjék egymást és a vendéglátó ország sajátosságait, és megosszák egymással gondolataikat a vidékfejlesztés aktuális kérdéseiről.

A LINC konferencia 2010 óta minden évben megrendezésre kerül, Európa más-más országában. 2017-ben Vianden, Luxembourg ad helyet a rendezvénynek. (Bővebb információ: <http://www.info-linc.eu/>)

A LINC konferencia remek lehetőséget biztosított arra, hogy a Szatmári Síkság LEADER Egyesület megismerje mind a hazai, mind a külföldi LEADER HACS-okat. Külön öröm számunkra, hogy megismerhettünk olyan hazai LEADER szervezetet, mint például az Alpokalja- Fertő Táj Vidékfejlesztési Egyesület (<http://www.alpokalja-fertotaj.hu>), akik kidolgoztak egy Térségi védjegyet is. Újabb pozitív példának szolgál az Éltető Balaton-felvidékért Egyesület (<http://eltetobalatonfelvidek.hu>), akik szintén kialakították a Vidék Minősége – Éltető Balaton-felvidék védjegyet, valamint működtetik a <http://balatonfelvidekitura.hu/> oldalt is. Az edelényi Borsod-Torna-Gömör Egyesület is szintén összefogta a térség helyi termék előállításait.

A sok hazai példa is megerősített bennünket, hogy nagyon fontos a térségben lévő helyi termékek, értékek összegyűjtése rendszerezése.

A rendezvény adott rá lehetőséget, hogy a megismerhettük a Románia /Szatmár megyében működő két LEADER szervezetet. Ez az új ismeretség lehetőséget teremt a határmenti együttműködések területén.

Köszönetnyilvánítás

A helyi termékek kiállításához hozzájárult Fábiánháza Önkormányzata, Vaja Város Önkormányzata, Géberjén Község Önkormányzata.

Tisztelettel köszönjük, Gyarmati Endre és Tisza Sándor polgármester uraknak, hogy a nemzetközi rendezvényen a SZATMÁRI térség bemutatkozó asztala nem maradt üresen.

Köszönjük, hogy számíthattunk Önökre.

Fotók a rendezvényről:

Érkezés a rendezvény megnyitójára /Dabas/



Elöl a házigazda, magyar delegáció



A SZATMÁRI térség bemutatkozó asztala



Érdeklődők az asztalnál



Study tour Táborfalva

